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Capitulo 1. NUMERACION

1. Observa la siguiente tabla en la que se anotan los niumeros desde el 500.000
hasta el 900.000 de diez mil en diez mil.

500.000 590.000

600.000 620.000
700.000 750.000

800.000
900.000

a. Completa la tabla.

b. Anota el nimero que esta en la fila del 800.000 y en la columna del 70.000:

c. Escribi con letras los nUmeros que estan en azul:

Lectura, escrituray orden de nimeros naturales hasta el 900.000. e ,- .‘.'f%



2. Completa con el numero.

a. Novecientos dos mil ciento catorce: N
b. Quinientos mil trescientos cuatro: ﬁ
c. Ciento veinte mil quinientos: ﬂ

d. Cinco millones ochentay siete: ﬁ

e. Dos millones quinientos mil cien: N

f. Quince millones: ﬁ

3. Escribilos nombres de los nUmeros.

a.100.000 Cien mil

b. 200.000 Doscientos mil

c. 300.000

d. 400.000

e. 500.000

£. 600.000

g.700.000

h. 800.000

i. 900.000

j.1.000.000

Lectura. escrituray orden de niUmeros naturales hasta el 1.000.000. Regularidades entre la serie oral y la serie escrita. ® ,- ,‘-'5%
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4. Lasiguiente tabla presenta la cantidad de habitantes en algunas provincias argen-

tinas, segun el censo del 2022. Observalo y, luego, respondé las preguntas.
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. CANTIDAD DE HABITANTES

PROVINCIA
Chubut 592.621
Mendoza 2.043.540
Formosa Seiscientos siete mil cuatrocientos diecinueve
Cérdoba Tres millones ochocientos cuarenta mil novecientos cinco

a. ;Cuantas personas viven en la provincia del Chubut? Escribilo con letras.

b. ;Cuantas personas viven en Formosa? Escribilo en niumeros.

c. ;En qué provincia vive la mayor cantidad de habitantes?

d. ;En qué provincia vive la menor cantidad de habitantes?

5. Completa con el nUmero correspondiente.

a.250.000+5.000+800+60+2-= W

b.2+1700+50+9.000 +10.000 +300.000 = ”

c.6x1.000+2x10+8x1+5x100+2x10.000 +9 x100.000 =

d.4x1+4x170.000+300+5x170+3x1.000+1x1700.000 =

Componer y descomponer nimeros. Regularidades del sistema de numeracion. ® ,- %o



INTEGRA CION

N2
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6. Escribi las siguientes cantidades con nUmeros egipcios.

a.130.285= N
b.750.030 = W
c. 212.400 = N
d.903.543 = N

7. Completa con el nUmero que corresponde en el sistema de numeracién decimal
en cada caso.

a.}iljeeeeeenn- i

b.jieen-

c.}ieeenni- i

a. 5P\ fee-

El sistema de numeracion egipcio. ® ,- ,‘.'f%



